



NEWS RELEASE

2503

東京都が推進する100年先を見据えた緑のプロジェクト「東京グリーンビズ」への協力

恵比寿スカイウォークにおける屋内緑化実施

サッポロ不動産開発株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:宮澤高就)は、東京都が推進する「東京 グリーンビズ」プロジェクトに賛同し、JR 恵比寿駅から恵比寿ガーデンプレイスに向かう恵比寿スカイウォーク の屋内緑化に協力します。



◆ 「東京グリーンビズ」プロジェクトについて

「東京グリーンビズ」プロジェクトは、東京都が「自然と調和した持続可能な都市」を目指し、都民や企業とと もに東京の緑を「まもる」「育てる」「活かす」取り組みを進める 100 年先を見据えたプロジェクトです。

※参考 東京都政策企画局「東京グリーンビズ」:

https://www.seisakukikaku.metro.tokyo.lg.jp/basic-plan/tokyo-greenbiz-advisoryboard

◆ 実証実験の実施概要

実施場所: 恵比寿スカイウォーク 旧インフォメーションブース他

実施期間: 2025年3月18日(火)~2025年3月24日(月)

恵比寿ガーデンプレイスは、同プロジェクトにおいて東京の緑溢れるスポットやイベント情報を発信するデジタルマップ「TOKYO GREEN BIZ MAP(https://www.tokyo-greenbizmap.metro.tokyo.lg.jp/)」に掲載されています。 日常の中で、ふとした癒しと新しいひらめきを提供するべく、都会の中で緑とふれあえる場づくりを従来より目指しており、公益財団法人都市緑化機構が主催する「SEGES (シージェス)」の「都市のオアシス」や、環境省の自然共生サイト*の認定を受けてきました。

今後も、自然と調和した緑豊かな環境づくりを通じて、人々のウェルビーイングと、持続可能な地域社会の創造 に貢献していきます。

※環境省の自然共生サイトの認定は、恵比寿ガーデンプレイス内の「サッポロ広場」への認定です。

「サッポロ広場」では、周辺緑地と一体となって生態系サービスの機能を担う、都会の貴重な緑地を目指しています。